



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

## **В Котовске возбуждено уголовное дело по факту применения насилия в отношении сотрудника полиции**



Тамбовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело в отношении 39-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, в вечернее время 15 июля 2023 года сотрудники ДПС, патрулировавшие улицы города Котовска, увидели идущего по проезжей части мужчину, находящегося в состоянии алкогольного опьянения и пытавшегося причинить вред проезжающим автомобилям. С целью пресечения противоправных действий фигуранта дела, полицейские вышли из служебного автомобиля, и в этот момент мужчина нанес одному из них удар кулаком в область головы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на сбор доказательственной базы.

*19 Августа 2023*

*Адрес страницы:* <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1818007>